ANTONIO GASPARRO
Via V. Majoli 15

84025 EBOLI

ALLA CORTESE ATTENZIONE

 DELLE PERSONE CHE ANCORA

CREDONO NELL’AMICIZIA TRA

I POPOLI  E SONO CONTRO 

OGNI FORMA DI RAZZISMO

LORO SEDE

Il sottoscritto, Antonio Gasparro, presidente dell’Asd Delta Atletica Ebolitana Valle del Sele con sede in Eboli comunica alle SS. VV :

IL PROPRIO DISGUSTO NEI CONFRONTI DI PERSONE ( ??) CHE HANNO ANCORA UNA VOLTA INFANGATO IL NOME DEGLI ITALIANI, PER IL CRIMINOSO ATTO CONTRO LA NOSTRA CAMPIONESSA ITALIANA DI LANCIO DEL DISCO.

Figlia di Nigeriani, ma nata in Italia, che voleva portare in alto la bandiera del NOSTRO PAESE, per un vile gesto di alcuni vigliacchi che si definiscono italiani, non solo corre il rischio di avere problemi ad un occhio, Ma POTREBBE NON PARTECIPARE AI  PROSSIMI  CAMPIONATI EUROPEI DI BERLINO!!!!!!!
Credo che innanzi tutto la Fidal Nazionale dovrebbe esprimere il proprio risentimento, se ancora non lo ha fatto, MA CREDO CHE TUTTI GLI ITALIANI ONESTI AMANTI DELLO SPORT DELLA SOLIDARIETA’ DELLA PACE E DELLA CONVIVENZA TRA I POPOLI DEVONO, INTEVENIRE CON FORZA PER  FERMARE LA DERIVA RAZZISTA CHE TROVA NEI RAPPRESENTANTI DEL GOVERNO I PRINCIPALI FOMENTATORI.

In questi giorni stiamo assistendo ad un proliferare di  GRAVISSIMI GESTI DI INTOLLERANZA RAZZIALE (con protagonisti di questi gesti, che inneggiano ad un Ministro della nostra Repubblica Italiana). Per questo motivo, il sottoscritto non essendo a conoscenza della possibilità di denunciare il “fomentatore”  di questi atti, chiede

Se tra Voi c’è qualcuno che ritiene che possano essere ravvisate responsabilità tali, da poter denunciare il SIG. SALVINI PER ISTIGAZIONE ALLA VIOLENZA E AL RAZZISMO.
Se questo fosse possibile propongo di formare un Comitato Nazionale  per supportare e praticare detta denuncia.

Il sottoscritto invita tutti i cittadini  e gli sportivi italiani ( che sono certamente la maggioranza quasi totale di questo Paese) e che vivono e lottano per la CONVIVENZA CIVILE, di INVIARE LETTERE E TELEGRAMMI DI PROTESTA  Al CONI, ALLA FIDAL NAZIONALE e AL GOVERNO DELLA NOSTRA NAZIONE PER QUESTO  (ed altri) GESTI CRIMINALI E DI INTOLLERANA RAZZIALE.

Invita inoltre TUTTE LE Associazioni Democratiche Nazionali, Gli Enti di Promozione Sportiva ed i Sindacati Italiani, ad esprimere il loro sdegno per questi inqualificabili gesti.

LA MISURA E’ COLMA!!!!!!!!!
LA DERIVA E’ INSOPPORTABILE!!!!!

Firmato con assunzione di responsabilità da ANTONIO GASPARRO (indirizzo sopra riportato)  mail         antoniogasparro43@ gmail.com 
Prof. Antonio Gasparro
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