Le sedi del corso Aspirante e Istruttore saranno due: Palermo e Messina. Ciascun partecipante al corso potrà scegliere  una o l’altra sede a suo piacimento. La scelta della sede dovrà essere specificata nella scheda di iscrizione n.1 (anche a penna). Solamente per la prima lezione, che avrà luogo giorno 2 Settembre 2017,  tutti i partecipanti (sia quelli della sede di Messina che di quella di Palermo) alle ore 9,00 si ritroveranno presso il residence Campanella  sito in viale Michelangelo Enna bassa tel. 0935 535011, dove avverrà la presentazione dei corsi e il primo giorno di lezione (4 ore mattina – 4 ore  pomeriggio).  Il residence Campanella riserverà un prezzo di favore per il pranzo, che sarà a carico degli allievi. Si precisa che il pranzo non è obbligatorio. Tutte le lezioni avranno luogo di sabato ed i partecipanti saranno impegnati 4 ore durante la mattina e 4 ore nel pomeriggio).  La seconda lezione è prevista il giorno 9 Settembre 2017 per la quale i partecipanti al corso frequenteranno la sede da loro scelta (o Messina o Palermo).  Le location delle lezioni verranno comunicate durante la presentazione del corso.     
[bookmark: _GoBack] GIORNI DI LEZIONE: 
02/09/2017 (Enna) 8 ore  (tutti i partecipanti)
09/09/2017  (Palermo – Messina) 8 ore
Dal 9 Settembre al 30 Settembre avrà luogo il tirocinio (24 ore)
A partire dal giorno 7 Ottobre  avranno luogo le lezioni del corso istruttore tutti i sabati con 8 ore di lezione tranne giorno 25 Novembre (ultima lezione) nel quale verranno effettuate 4 ore di lezione solamente.  
Dal 25 Novembre al 15 dicembre gli allievi potranno studiare per effettuare gli esami che avranno luogo il 16 di Dicembre 2017.  
Ulteriori informazioni verranno comunicate il primo giorno di lezione.  
Prof Giaccone Marcello
