Bolzano, 20 ottobre 2016

Prot.01/BC/co

· Ai Presidenti delle Società dell’Alto Adige 

· Ai Componeti il Consiglio Regionale

· Ai Componeti la Commissione Verifica Poteri

· Alla Segreteria Federale

Oggetto: Convocazione assemblea regionale elettiva 2016
Si informa che, a norma di quanto previsto dallo Statuto Federale, è indetta l’Assemblea Regionale delle Società dell’Alto ADIGE per Sabato 19 novembre 2016, alle ore 14.00 in prima convocazione (con la presenza di Società che rappresentino almeno la metà dei voti assegnati alle stesse) e alle ore 15.00 in seconda convocazione (con la presenza di rappresentanti almeno il 30% dei voti assegnati alle Società). L’assemblea si terrà a BOLZANO presso la sala riunioni della Casa dello Sport di piazza Verdi, 14. 

L’Ordine del Giorno dell’Assemblea prevede i seguenti punti:

· Elezione della presidenza dell’Assemblea

· Relazione della Commissione Verifica Poteri

· Elezione della Commissione Scrutinio

· Relazione del Presidente Regionale per il quadriennio 2013-2016

· Relazione programmatica dei candidati alla Presidenza del Comitato Regionale

· Elezione del Presidente, dei Consiglieri e del revisore dei conti regionali per il quadriennio 2017-2020

 
1) Commissione Elettorale che, come previsto dall’art. 52.3 del Regolamento Organico, sarà composta da:

· dott. 
Mattia Praloran 
– Presidente

· sig.ra 
Michela De Pillo 
– Componente

· sig. 
Roberto Belsito 
– Componente 

2) Commissione Verifica Poteri che, come previsto dall’art. 47.9 del Regolamento Organico, sarà composta da:

· dott. 
Mattia Praloran 
– Presidente

· sig.ra 
Michela De Pillo 
– Componente

· sig. 
Roberto Belsito 
– Componente

· sig. 
Enzo Zanotelli 
– Supplente

· dott. 
Rudolf Mair 

– Supplente

Per l’Assemblea le Società avranno a disposizione i voti attribuiti secondo le modalità previste dall’Art. 35 dello Statuto Federale, commi 3 e 4, e potranno indicare, oltre al nome del Presidente e del Revisore prescelti, anche un massimo di 4 preferenze fra i candidati alla carica di Consigliere Regionale per eleggere i 6 componenti il Consiglio. Il prospetto definitivo dei voti attribuiti all’Alto Adige è allegato alla convocazione.

Si ricorda a tal proposito che c’è tempo fino alle ore 12.00 di Domenica 30 Ottobre per il deposito presso la Segreteria del CR Alto Adige delle candidature alle cariche regionali (Presidente, Consiglieri e Revisore). Le candidature potranno pervenire con qualsiasi mezzo, ma inderogabilmente entro i termini indicati, pena l’inammissibilità. Non saranno ritenute valide, quindi, le candidature depositate o pervenute fuori termine. Nella giornata del 30 ottobre la segreteria del Comitato rimarrà aperta dalle ore 11,00 alle ore 12,00 per eventuali consegne a mano
Per poter esercitare il diritto di voto le Società dovranno risultare riaffiliate per l’anno in corso. Hanno diritto al voto i legali rappresentanti delle Società affiliate o i loro delegati, purché componenti dell’organo amministrativo delle stesse e regolarmente tesserati.
L’Assemblea è costituita dai Presidenti delle Società, che possono delegare a rappresentarli un loro Dirigente così come indicato al punto precedente. La delega dovrà risultare per iscritto su carta intestata o munita di timbro della Società. Il Presidente (o il suo delegato) può essere portatore di altre due deleghe, sempre con atto scritto come sopra indicato, purché il massimo complessivo dei voti attribuibili non superi i 1000 (Art. 14, comma 4, dello Statuto Federale).
Il Presidente Regionale, i Consiglieri Regionali e i candidati alle cariche elettive non possono rappresentare Società in Assemblea, né direttamente né per delega, e assistono senza diritto di voto. Possono assistere senza diritto di voto e senza essere portatori di deleghe anche le Società che non hanno voti e non figurano nel prospetto allegato.

Per quanto non contemplato nelle presenti comunicazioni, si rinvia alle norme contenute nello Statuto Federale e nel Regolamento Organico. 








Bruno Cappello








Presidente Fidal Alto Adige
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Di seguito tutti i documenti di riferimento per l’Assemblea.

· Prospetto voti attribuiti alle società dell’Alto Adige

· Modulo autocertificazione candidature a Presidente / Consigliere / Revisore

· Fac simile deleghe dirigenti

